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Promotrite svemir ispunjen materijom (ρm 6= 0, ρr = 0), s kozmološkom

konstantom Λ.

Uz pomoć Friedmannovih jednadžbi pokažite da je odredenim omjerom gustoća

ρm i ρΛ moguće postići da takav svemir bude statičan (ȧ = ä = 0). Može li k

biti negativan? Koliki je a(t), izražen pomoću Λ?

Nadalje, ispitajte stabilnost Einsteinovog svemira razmatranjem ponašanja

perturbacije Hubbleovog parametra a i gustoće materije ρm. (Naputak: pret-

postavite da je perturbacija u početnom trenutku bila mala, δa(0) = ε, |ε| � 1,

te da njena prva derivacija ǐsčezava u početnom trenutku, δȧ(0) = 0.)


